

# 哈尔滨市融媒体中心揭牌 “冰城+”客户端同步上线

■ 来自区县(市)、委办局、企事业单位及媒体的27家单位先期入驻“冰城号”  
■ “冰城+”学习强国号将于近期开通

本报讯(记者 阴祖峰)2021年12月31日,哈尔滨市融媒体中心揭牌暨“冰城+”客户端上线仪式在报业大厦举行,标志着我市舆论宣传主阵地和意识形态主阵地建设开启新篇章。市委常委、宣传部部长,哈尔滨新区党工委副书记、平房区委书记,哈经开区党工委书记闫红蕾为市融媒体中心揭牌,并按动红色指令键,发布“冰城+”客户端正式上线后的首条稿件。

“冰城+”客户端聚合各类新闻发布、网络问政互动和城市生活服务等功能,下设新闻、视界、志愿者、服务、爆料等特色专区,开通推荐、政情、城事、冰城号、直播、视频天下、旅游、康养等23个频道,实现24小时为用户派送最新的新闻资讯、最权威的政务动态、最贴心的生活服务。用户只需登录“冰城+”,即可快速阅读《人民日报》《光明日报》《经济日报》《科技日报》等10家中央级媒体、《哈尔滨日报》《广州日报》《深圳特区报》《济南日报》《青岛日报》等城市党报数字报。同时,“冰城+”还整合缴费、查询、预约等多项城市生活服务功能,让用户尽享轻松便捷“冰城”生活。

据了解,由哈尔滨日报社发起的全国副



“冰城+”融媒体平台。

省级城市党端联盟已正式成立。未来联盟单位将共同努力,利用客户端自主平台优势,整合渠道资源,进一步发挥城市党端服务中心工作和“新闻+政务+服务”的积极作用,共同打造全国各区域中心城市党媒宣传联动机制。

同时,“冰城+”学习强国号已获得“学习

强国”平台批复,将于近期开通。“冰城+”学习强国号将成为哈尔滨市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的主阵地,全面展示哈尔滨全面建设社会主义现代化强市新征程的新平台,传播更多有温度、有情怀的冰城好声音。

据悉,作为“冰城+”客户端的重要功能



模块——“冰城号”,目前已有来自区县(市)、委办局、企事业单位及媒体等27家单位先期入驻。

市委宣传部、市文明办相关负责同志,哈尔滨日报社、哈尔滨广播电视台领导班子成员,主城区区委宣传部部长及相关委办局负责同志参加仪式。

## 坚定初心使命 奋力推动高质量发展

市领导宣讲党的十九届六中全会精神

续,强力的推进和各方面的共同努力,给全市人民创造一个和谐美丽的生态环境。

副市长刘亚洲在东莱街派出所以“坚持人民至上 用新时代‘东莱精神’凝聚服务发展保障民生的不竭动力”为题,宣讲党的十九届六中全会精神。刘亚洲说,深入学习贯彻党的十九屆六中全会精神是当前的重要政治任务,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记关于政法工作的重要指示精神。从“一切为

了社会安全稳定,一切为了振兴发展大局、一切为了人民根本利益”的政治站位出发,立足基层工作实际、立足本职岗位,切实肩负起“捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁”的新时代使命任务,为民生福祉跑出“加速度”,彰显“高质量”,贡献公安智慧和力量。

副市长栾志成以“以党的十九届六中全会精神为指引 奋力推动哈尔滨市商务工作高质量发展”为题在商务局作专题宣讲。栾志成说,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为

当前乃至今后一段时期的重大政治任务。要从全会精神中、从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,深刻把握工作面临的新形势新任务新要求,切实提升新形势下做好实际工作的能力和水平,在哈尔滨市经济高质量发展中奋勇争先、埋头苦干、勇毅前行,努力开创商务工作新局面。

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

## 拉网式监督检查 发现问题立行立改

驻香坊区常态化疫情防控督导检查组全面迅速开展疫情防控督导检查工作

体门店、农贸市场、火车站、公交枢纽、冷链仓储、疫苗接种点等重点点位开展拉网式现场督导检查,重点督导检查测温、扫码、“一米线”、防护物品佩戴、日常消毒等防疫措施落实以及防疫工作预案等情况。对辖区药店、诊所等防疫工作进行抽查,重点对感冒类药品出售登记、就诊人员流调登记等情况

进行督导检查。12月25日是研究生招录考试,督导检查组来到东北农业大学考点,对考生核酸检测报告检查、考场防疫消杀、应急考场准备、应急预案制定实施等情况进行了督导检查。29日,督导检查组深入到香坊区民生大厦、天赐老年公寓、新香坊街道东新社区开展防疫督导检查工作,体验防控工

作流程等,了解疫情防控落实情况,提出有针对性的防控要求和改进措施。

截至2021年12月30日,驻香坊区督导检查组共出动检查人员近200人次,深入学校、企事业单位、个体商户、医院、酒店等各类场所1084处,并对发现的问题要求立行立改或限期整改,目前这些问题已全部整改完成。

## 有力有效推进常态化疫情防控

## 老年人新冠疫苗接种清单发布

本报讯(记者 刘菊)2021年12月31日,哈尔滨市疾病预防控制中心发布老年人新冠疫苗接种清单。

一、根据专家建议,以下情形可以接种

1.健康状况稳定,药物控制良好的慢性病人不作为新冠病毒疫苗接种禁忌人群,建议接种。

2.患有心脏病、冠心病等疾病,病情稳定期不是急性发作期,可以接种;心脏装有支架、搭桥、起搏器,病情稳定期也可以接种。

3.高血压药物控制稳定,血压低于160/100mmHg,可以接种。

4.脑卒中,病情稳定期可接种。

5.高尿酸,病情稳定期可接种。

6.腰椎间盘突出、髋关节置换术、骨折等术后恢复期,只要病情稳定可以接种。

7.胃溃疡、肝硬化,病情稳定期可以接种。

8.糖尿病药物控制稳定,空腹血糖≤13.9mmol/L,无急性并发症(酮症酸中毒、高渗状态、乳酸酸中毒),可以接种。糖化血红蛋白在7mmol/L以下可以接种。用于治疗糖尿病的各种药物(包括注射胰岛素),均不作为疫苗接种的禁忌。

9.吃保健品或服用保健类中药,可以接种。

10.过敏性鼻炎和过敏性哮喘,可以接种,其他特殊疾病应在接种前咨询经治医生,根据病情的状态和临床医生的建议再接种。

二、根据专家建议,以下情形暂缓或不能接种

1.对疫苗的活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用的物质过敏者,或以前接种同类疫苗时出现过敏者,不建议接种。

2.既往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等)不建议接种。

3.患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利综合征、脱髓鞘疾病等)不建议接种。

4.正在发热者,或患急性疾病,或慢性疾病的急性发作期,或未控制的严重慢性病患者(如常年吃药的慢阻肺患者)不建议接种。

5.痛风发作、重感冒、心梗、脑梗等疾病急性发作期暂缓接种。

6.恶性肿瘤患者手术前后,正在进行化疗、放疗期间暂缓接种。

## 启动预案加密车次有序疏导

地铁集团针对客流集中状况迅速反应,防止人流聚集保证乘客安全

站上车。

在此期间,地铁集团与公安、应急等部门联合行动,采取现场疏导、加密车次、临时增开闸口、先上车后补票等方式,有效疏导乘客在短时间内安全有序离开。

地铁集团相关负责人表示,

增加人力,优化进站方式,尤其针对节假日和人流密集时段,细化工作流程,在全方位做好疫情防控措施的基础上,确保乘客和地铁安全。

有关部门提醒广大市民,两节期间,外出游玩市民增多,希望大家注意防疫,尽量不聚集,保证安全。

“扫码测温戴口罩”落实不到位

## 452个市场主体被责令停业整顿

本报讯 为深入落实市指挥部第50号公告要求,市场监管组认真组织相关成员单位和各区县(市)指挥部对各类市场主体“扫码、测温、戴口罩”执行情况进行通报,责令停业整顿。全市各市场主体应进一步强化疫情防控主体责任意识,自觉履行社会义务,严格

执行各项防疫措施,共同筑牢疫情防控屏障。



扫“冰城+”  
二维码查看  
详细信息

## 迎冬奥盛会 展冰雪雄姿

黑龙江省“冰天雪地 美好生活”系列群众文化活动启动

本报讯(记者 张堃雷)

2021年12月31日,以“迎冬奥盛会 展冰雪雄姿”为主题的第八届全国大众冰雪季活动暨黑龙江省“冰天雪地 美好生活”系列群众文化活动在平房区启动。市委常委、宣传部部长,哈尔滨新区党工委副书记、平房区委书记、哈经开区党工委书记闫红蕾出席活动开幕式,并与参会嘉宾一起为活动启动引擎。

活动现场不仅有精彩纷呈的文化展演和栩栩如生的冰雪艺术画展,群众还可以尽情享受大众冰雪运动带来的极致体验——速度滑冰、欢乐冰球、趣味冰盘、冰上自行车、冰上爬犁、冰尜竞速、趣味雪圈、雪地摩托、雪地足球、雪地拔河、雪地越野等十余种群众

喜闻乐见的体验项目令广大群众乐在其中。

“早就盼着这个活动了。今天一早就带着孩子过来了,去年的活动我们也来了。玩了一天,孩子非常开心。哈尔滨有这么一个畅玩冰雪项目的地方,作为哈尔滨人,我非常自豪。”市民张丽颖说。

全国大众冰雪季是由国家体育总局主办,以普及推广冰雪运动为主旨的大型活动,活动在京津地区以及东北、华北、西北全面展开,贯穿整个冬季,致力于将冰雪文化和奥运精神传递到民众之中。如今,全国大众冰雪季活动已经成功举办八届,吸引了数千万群众广泛参与,已成为落实全民健身国家战略、推广普及冰雪运动的品牌活动。

## 弘扬革命精神 传承红色基因

市双拥办联合驻哈部队观看爱国主义影片《跨过鸭绿江》

本报讯(记者 杜菲菲)

硝烟远去,精神永存;以史为鉴,开创未来。为持续深入开展党史学习教育,2021年12月31日,市双拥办、市退役军人事务局联合驻哈部队,在市拥军志愿单位舍得酒业的支持下,走进影院观看爱国主义影片《跨过鸭绿江》。

电影《跨过鸭绿江》再现了抗美援朝战争中一场场可歌可泣、荡气回肠的战斗,展现了革命先辈们敢于斗争、

勇于胜利的钢铁意志和顽强品格。“志愿军将士们浴血奋战,拼出了山河无恙、家国安宁。”参加观影的驻哈部队官兵代表表示,将弘扬革命精神,传承红色基因,勇担强军兴军重任。

市退役军人事务局党员干部表示,要坚定理想信念,以实际行动继承和弘扬伟大的抗美援朝精神,做党的光荣传统和优良作风的忠实传人。

## 中央生态环境保护督察在黑龙江

### 中央生态环境保护督察 群众信访举报转办和 边督边改公开情况

2021年12月21日,我市

35件举报案件中,办结25件、阶段性办结10件、未办结6件。其中,案件情况属实7件、基本属实20件、部分属实6件、不属实2件。

我市针对第十八批交办案件调查发现的违法行,为采取了责令整改、立案处罚、立案侦查、问责等措施。其中,责令整改29家、立案处罚12家、罚款金额400元、立案侦查2件、问责5人。

中央生态环境保护督察黑龙江省群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(哈尔滨市)见第四版至第六版

### 中央第一生态环境保护督察组 转办哈尔滨市第二十七批 群众环境信访举报案件40件

信访案件中,涉水类案件5件、大气类案件13件、土壤类案件6件、生态类案件8件、噪声类案件8件、辐射类案件1件、其他污染类案件3件(部分案件涉及2种及以上污染类型)。

目前,正在按照程序办理案件,办理结果将于近期公布。

### 中央第一生态环境保护督察组 督察进驻黑龙江省

进驻时间:2021年12月3日—2022年1月3日

专门值班电话:0451—82599270

专门邮政信箱:黑龙江省哈尔滨市A375号邮政信箱

受理举报时间:每天8:00—20:00